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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2022
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2022 SESI/SENAI-DR/TO


OBJETO: Contratação de empresa especializada, devidamente autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, para prestação de serviço de acesso à internet através de links dedicados.

Aos trinta dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, na sala de Licitações do Sistema FIETO, situada na Quadra ACSE 1, Rua de Pedestre SE 03, Lote 34-A - Edifício Armando Monteiro Neto - Plano Diretor Sul, Palmas/TO, reuniram-se, a partir das 09 horas, em sessão pública a Sra. Kellyane Resplandes dos Santos – Pregoeira, nomeada pela Portaria nº 117/2014, os Srs.  Igor Fernandes de Souza, Maria do Socorro Lira Cardoso e a Secretária, Sra. Liviamar de Araujo Santos Silva, equipe de apoio designada pela Portaria nº 082/2021, responsáveis pela Direção e Julgamento do Pregão Presencial nº 004/2022, referente ao Processo Licitatório nº 005/2022 do SESI/SENAI – DR/TO.


DO COMPARECIMENTO: O Edital foi publicado do Diário Oficial da União, nos sites www.senai-to.com.br e www.sesi-to.com.br e no Portal da Transparência do SESI-DR/TO e SENAI-DR/TO, sendo que na data prevista apenas 01 (uma) empresa  participou do certame licitatório, a saber:

1. NOVA TELECOM LTDA, CNPJ: 08.778.322/0001-78, representada pelo seu Representante Legal, Sr. Stanley Carlos de Novais, portador do RG nº 21303718835071 SESP GO.

DO CREDENCIAMENTO: Iniciada a fase de credenciamento, foram entregues a Comissão de Licitação os documentos relativos ao credenciamento do Representante Legal da empresa presente na sessão de licitação. 

Ato contínuo a Pregoeira cientificou que o Representante Legal foi credenciado nos termos do item 09 do edital de licitação.

DA PROPOSTA DE PREÇO: A Comissão de Licitação recebeu os envelopes de proposta de preços e documentos de habilitação. Na sequência passou-se a abertura do envelope de proposta de preços. Ato contínuo a proposta foi vistada pela Comissão de Licitação.

Em seguida, a Pregoeira suspendeu a sessão por 40 minutos e encaminhou a proposta para análise técnica do Departamento Requisitante.

DO RESULTADO DA ANÁLISE DA PROPOSTA: Após a análise da proposta e recebimento do parecer técnico emitido pelo Departamento Requisitante, a Pregoeira informou que a empresa foi considerada classificada para a fase de negociação de preços.

DA NEGOCIAÇÃO DE PREÇOS: Dando prosseguimento, a Pregoeira procedeu com a fase de negociação de preços, obtendo o seguinte resultado: 

	LOTE
	EMPRESA
	VALOR GLOBAL

	01
	NOVA TELECOM LTDA
	R$ 350.520,00

	02
	NOVA TELECOM LTDA
	R$ 25.104,00



Ato contínuo, a Pregoeira passou à verificação da conformidade da proposta classificada com os valores praticados pelo mercado, conforme estimativa de preços apresentada pelo Departamento Requisitante.

Aberto o envelope nº 02 – Documento de habilitação da licitante classificada, o documento foi analisado e vistado pela CPL.

Em seguida a Pregoeira suspendeu a sessão e encaminhou os documentos relativos a qualificação técnica para análise e emissão do parecer técnico do Departamento Requisitante, remarcando a continuidade do certame para as 16 horas, no mesmo dia e local.

DO ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar a Pregoeira deu por encerrado o presente ato público, e a Secretária da CPL lavrou a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelo Representante Legal credenciado no certame.

	


KELLYANE RESPLANDES DOS SANTOS
Pregoeira/Presidente da CPL

	


IGOR FERNANDES DE SOUZA
Membro CPL
	


MARIA DO SOCORRO LIRA CARDOSO
Membro CPL

	




LIVIAMAR DE ARAUJO SANTOS SILVA
Secretária/Membro CPL
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